

Kérelem
Belvárosi étkezési térítési díjtámogatás

Kérelmező neve:

Születési neve:

Születési helye, ideje:

Anyja neve:

TAJ száma:

Lakóhelye:

Tartózkodási helye:

Életvitelszerű tartózkodási helye:

Állampolgársága:

Elérhetőség, telefonszám:

A jogosult gyermek neve:

Születési helye, ideje:

Anyja neve:

TAJ száma:

Lakóhelye:

Tartózkodási hely:

Életvitelszerű tartózkodási helye:

Gyermekétkeztetést biztosító nevelési, oktatási intézmény neve, címe:

.....

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül:* IGEN / NEM

Intézményi gyermekétkeztetést egyéb jogcímen ingyenesen veszi igénybe:* IGEN / NEM

Az intézményi gyermekétkeztetést az intézményi térítési díj 50%-os normatív kedvezményével

veszi igénybe:* IGEN / NEM

(*a megfelelő rész aláhúzendó)

I.

Nyilatkozat

Kérelmezővel a fenti V. kerületi lakcímen életvitelszerűen élő lakó- vagy érvényes tartózkodási hellyel rendelkező lakos(ok):

Név	Rokoni fok	Születési hely idő	Anyja neve	TAJ szám

II.

Jövedelemnyilatkozat

Büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy én és a velem együtt lakó családtagjaim az alábbi havi nettó jövedelmekkel rendelkezünk:

Jövedelemmel rendelkező neve				
Munkaviszonyból	Ft	Ft	Ft	Ft
GYÁS, GYET, GYED, GYES	Ft	Ft	Ft	Ft
Családi pótlék	Ft	Ft	Ft	Ft
Gyermektartásdíj	Ft	Ft	Ft	Ft
Egyéb (jövedelem megnevezése)	Ft	Ft	Ft	Ft
Összesen:	Ft	Ft	Ft	Ft

Havi nettó összes jövedelem:	Ft
Egy főre jutó havi nettó jövedelem:	Ft/fő

Egyéb nyilatkozat

Felelősségem tudatában kijelentem, hogy

- *éltvitelszerűen a lakóhelyemen/tartózkodási helyemen élek (a megfelelő rész aláhúzendó, akkor jelölendő, ha egyidejűleg bejelentett lakó-és tartózkodási hellyel is rendelkezik),*
- **a közölt adatok a valóságnak megfelelnek.**

Tudomásul veszem, hogy a kérelemben közölt adatok valódiságát a hatáskört gyakorló szerv az arra hatáskörrel és illetékességgel rendelkező társszervek útján ellenőrizheti. A jogosulatlanul és rosszhiszeműen igénybe vett ellátás tekintetében visszafizetési kötelezettség áll fenn.

Hozzájárulok a kérelemben szereplő adatoknak az igazgatási eljárás során történő felhasználásához.

Budapest,

.....
kérelmező aláírása

Tájékoztató

Belvárosi étkezési térítési díjtámogatásra jogosult az V. kerületben lakcímmel rendelkező és az V. kerületi Önkormányzat fenntartásában, működtetésében álló bölcsődében, óvodában és alapkörű oktatási intézményben tanulmányokat folytató étkezést igénybe vevő, V. kerületi lakcímmel rendelkező kiskorú gyermek jogán törvényes képviselője, akinek családjában az egy főre eső havi jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap összegének 1300%-át, egyedülálló szülő esetében 1350%-át, három vagy több gyermeket nevelő családok esetében 1400%-át.

Belvárosi étkezési térítési díjtámogatásra nem jogosult, aki ingyenes intézményi gyermekétkeztetést vesz igénybe.

A támogatás igénylése iránti eljárás kérelemre indul, amely az erre a célra rendszeresített formanyomtatványon nyújtható be. Amennyiben a kérelmező több gyermekre kéri a belvárosi térítési díjtámogatás megállapítását, a formanyomtatványt gyermekenként szükséges kitölteni és benyújtani.

A támogatásra való jogosultság a tárgyév április 01-től a következő év március 31-ig kerül megállapításra. Az április hónapot követően beadott kérelmek esetében a támogatásra való jogosultság a kérelem benyújtása hónapjának első napjától állapítható meg.

A támogatás összege a 2024. év április 01. napjától megállapított étkezési térítési díj emelésének 100%-a, amely az étkezési térítési díj összegéből kerül havonta jóváírásra.

A támogatás megállapításakor a határozat egy példánya megküldésre kerül a kérelemben megjelölt, a gyermek étkeztetését biztosító intézmény számára.

A támogatás iránti kérelemhez az alábbi iratokat kell mellékelni:

Jövedelemre vonatkozó igazolások:

- *rendszeres jövedelemmel rendelkező személyek* esetében a kérelem benyújtását megelőző hónap nettó jövedelméről szóló igazolás,
- *a nem havi rendszerességgel szerzett ill. vállalkozásból származó jövedelem esetén* a kérelem benyújtásának hónapját közvetlenül megelőző adóbevallással lezárt időszakra illetékes állami adóhatóság által kiállított hivatalos igazolás, az adóbevallással még le nem zárt időszakra a könyvelő, ennek hiányában a vállalkozó büntetőjogi nyilatkozta az időszak alatt szerzett nettó bevételről, vagy könyvelő által kiállított hivatalos igazolás,
- *álláskereső esetén* az illetékes szakigazgatási szerv igazolása az álláskereső státuszról, valamint arról, hogy pénzbeli ellátásban részesül-e,
- *alkalmi munkából élő esetén* büntetőjogi nyilatkozat az alkalmi munkából származó - a kérelmet megelőző 12 naptári hónapban szerzett - jövedelemről,
- *amennyiben a gyermek gyámság alatt áll*, a gyámkirendelő határozat,
- *tanulói jogviszony igazolása* a tizenhatodik életévét betöltött gyermekek és fiatal felnőttek vonatkozásában, az adott tanévre vonatkozóan kiadott, érvényesítő matricával ellátott diákigazolvány másolatával vagy az oktatási intézmény által kiadott, a diákigazolványra való jogosultságról szóló igazolás másolatával, a nappali oktatás munkarendje szerint fennálló tanulói, hallgatói jogviszonyról
- *a tartásdíjat* megállapító bírói végzés, hivatalos megállapodás vagy büntetőjogi nyilatkozat a gyermektartásdíj összegéről,
- *a szülői felügyeleti jog igazolására* a gyermek elhelyezésének ügyében hozott bírósági döntés vagy hivatalos megállapodás vagy a szülők együttes nyilatkozata arról, hogy a gyermek gondozását, nevelését melyikük látja el.